

祖藍與一班青
少年合唱《獅子
山下》。

杜麗莎大
獻歌藝。



祖藍唱《獅子山下》 勉港青追夢

慶回歸比外母大壽更重要

香港文匯報訊 (記者 吳文釗、實習記者 張美婷) 王祖藍、林欣彤 (Mag) 和洪卓立 (Ken) 等人前晚參與「夢之夜青蔥再出發香港青年音樂節2017」活動，當晚眾星雲集，更邀請了中聯辦主任張曉明、政務司司長張建宗等作嘉賓。節目尾聲安排有倒數儀式，與會者與市民一起倒數回歸20周年。富有愛國心的祖藍更將慶祝香港回歸一事排在首位，他又唱出《獅子山下》，鼓勵年輕人要不怕辛苦地去追夢。

前晚在紅館舉行的「慶祝香港回歸祖國二十周年——夢之夜青蔥再出發香港青年音樂節2017」匯聚各界青年友好，一同分享回歸喜悅。大批市民早在音樂節開始前一小時已到場，更有歌迷在進入會場前已高舉偶像燈牌不斷拍照。

前晚9時許，以周璇的《今夜茉莉花》揭開序幕，其後更有LED燈光醒獅，醒獅身上的燈光隨着音樂的拍子而改變，觀眾都大飽眼福。音樂節中分為4大部分，包括「科技創新」、「傳承中華文化」、「活力青春」和「中國夢」。

節目亦邀請了群星獻唱，包括周筆暢、李聖傑、SNH48、金池、蘇運瑩、劉維等，群星們勁歌熱舞，當中有不少歌曲均配合大會以勵志為題。香港藝人中有王祖藍、林欣彤、杜麗莎和洪卓立、泳兒等到現場獻唱，其中王祖藍更與一眾青少年合唱《獅子山下》，更鼓勵年輕人要有夢想便不怕辛苦，努力去追。林欣彤當晚則以黑色入膊連身裙示人，一首《光源》更聽得觀眾們如痴如

醉。其後大會更邀請了楊利偉、景海鵬和陳冬三位航天員與本地大學生分享心得。陳冬指，希望中國可由航天大國變成航天強國，也表示期待下一次的飛行任務。音樂節尾聲由一眾嘉賓為35位於1997年出生的青年舉行成人禮，嘉賓們為身穿中國傳統服飾的青年們「賜冠」，更與觀眾們一同倒數慶祝香港回歸祖國20周年，更祝願香港未來愈趨繁榮，場面熱鬧。

林欣彤等祖藍作媒

前晚轉投祖藍公司後的Mag一改形象，穿上性感大露背裙示人，連祖藍也大讚她又美又靚。獨身多時的Mag笑言性感效果只是假象，笑問祖藍有否介紹好仔給她認識時，她坦言一直在等，祖藍就說：「我不理員工的感情事，講真的，要介紹都先給鄧萃雯，Mag要排隊。」祖藍又取笑得請到Mag來獻唱，他職責只是要服務她，嚇得Mag強調自己只是小歌女。至於為何不請太太李亞男來演出，祖藍

說：「因為外母60歲大壽，她們去了歐洲旅行，7月1日才返。」笑指祖藍富愛國心，回歸比外母生日重要時，他笑道：「其實是外母叫我專心工作，我都有好多驚喜給她，我是旅行社代言人，整個行程都是我計劃好的。」

洪卓立戲泳兒無辜

一臉病容的洪卓立表示公司近日受病菌侵襲，同事們不是請病假就是要戴口罩，笑指他沒有連累同居女友湯怡，他慶幸女友近期都忙工作比較少見，沒有被感染。提到泳兒的新歌疑似是抄歌，Ken說：「我沒有聽過，不知是不是(抄)，其實作為歌手好被動，只會着緊首歌好不好聽，不會理會歌曲出處。」Ken坦言替泳兒感到無辜，相信沒有人會聽齊全世界的歌，他再說：「我和小肥都撞過歌，我2010年出，他就2011年出，歌曲非常相似因為是同一個作曲家，所以撞歌一點都不出奇。」

林欣彤穿上性感大露背裙示人。

內地歌手劉維
落力獻唱。

洪卓立
近日受病
菌侵襲。

林欣彤與內地藝
人陳宇尚合唱。

LED燈光醒獅表演。

莫文蔚邊唱邊彈古箏。



莫文蔚不惜工本慶回歸

群星迫小巴興奮合照

香港文匯報訊「慶祝香港回歸祖國二十周年文藝晚會」前晚順利舉行，多位巨星紅人鼎力演出。完騷後，一班藝人齊坐車離開，而難得聚首一堂，當然來個大合照。昨日凌晨，擔任司儀之一的汪明荃在微博晒出與黎明、林子祥、葉蒨文、甄子丹和莫文蔚 (Karen) 的大合照，一班天王天后級人馬迫在狹小的小巴車廂內完全無黑面，反而自得其樂，開心留影。

Karen受邀成為回歸文藝晚會的演出嘉賓之一，為了隆重其事，早在差不多兩個月之前她已為了此次演出跟節目導演開會討論演出內容，更和這次的音樂總監趙增熹多次討論音樂編排的細節，編曲的部分希望帶給觀眾一個完全不一樣的感覺。這次Karen更使出看家本領，在演唱中國經典的民謠《茉莉花》的同時，加入她的「獨門電古箏」配合演出。

至於演出服裝的部分，Karen更邀請了著名時裝設計師郭培為她設計演出的服裝。為了呼應演出的歌曲《茉莉花》，郭培的天馬行空想法是想要把她變成一位「花仙子」，藏在一朵嬌豔的紅色花架裡，結果經過她幾次改良把這個想法真的給實現了。其實郭培更透露紅色的布料暗藏玄機，因為這一塊布料是可以隨意扭曲成想要的形狀及曲線，所以會讓Karen穿起來更加生動和美艷。郭培高級訂製服的手工是不惜工本而且價錢非常昂貴，但全公司上下都非常支持，更連夜趕工完成整套全手工縫製的服裝。

祖兒祝福香港繁榮安定

而在香港土生土長的Karen對於這次有幸參與晚會演出特別興奮，而且對於演出也特別緊張，希望可以做到盡善盡美。她說也替自己在演藝事業上多次為香港

祖兒對能
參與回歸慶
感榮幸。
中新社



一班巨星齊擠小巴。網上圖片



一班巨星齊擠小巴。網上圖片

爭光而感到很驕傲，第一位香港女歌手得到台灣金曲獎寶座，第一位香港藝人在意大利及西班牙開個人演唱會等，這些屬於她個人事業上的里程碑都與香港息息相關，她非常滿意她過去的成績，也希望將來可以做得更好！

另外，容祖兒昨日也在微博轉發她前晚的表演片段，並留言：「非常榮幸參與香港回歸20周年慶祝晚會，在此祝福香港繁榮安定，香港市民振翅高飛」，更貼上她與國家主席習近平的握手相，分享這個光榮一刻。

Eric甜蜜
咀老婆。
網上圖片



Eric娶羅惠美 神話成員做兄弟

香港文匯報訊 韓國男團神話隊長、38歲的Eric昨日大婚，迎娶比他小12歲未婚妻羅惠美，成為神話中第一個晉升人夫的團員！神話其他5位成員也到場祝賀，更擔任兄弟團。

這場婚禮為非公開，僅邀請雙方家人、親戚與至親好友參加，但有韓媒拍得現場畫面，見新郎Eric以一身筆挺西裝帥氣現身，新娘羅惠美則身穿一襲平口洋裝，披着長長的花瓣頭紗登場，美艷動人。席間見Eric貼心伸手扶着嬌妻行樓梯，並摟着對方纖腰，在其臉頰上獻上一吻，又見一對新人情深咀嘴，羨煞旁人。



神話成員擔任兄弟團。網上圖片

霍建華拒做「虎爸」

只求愛女平安快樂

中央社電 結束電視劇《如懿傳》長達九個月的拍攝，升格人父的霍建華近日接受雜誌訪問，不避談私生活，大方分享當爸爸的心情。

霍建華表示，希望女兒可以成為一個快樂的人，「我不會給自己，也不會給孩子那麼大的壓力與期望，只要她平安快樂地長大就好」。而被問及是「虎爸」還是「貓爸」，他則回說：「貓爸吧」，並說不會強迫女兒讀書，只要她的價值觀不要偏差就好。

霍建華自喻像貓。ELLE雜誌提供

喜愛親近動物，在不同地方拍戲的時候，都會找時間去當地的動物園參觀。他亦比喻自己像貓，「喜歡在自己的世界裡不會去打擾別人，也不希望別人打擾自己。」

另談到即將上映的電影新作《明月幾時有》，他表示當時是第一次跟女主角周迅合作，由於第一天就要演青梅竹馬讓他很緊張，但開拍後霍建華則非常佩服周迅，「她用一個眼神就可以把你帶入很深的境界」，直誇周迅非常厲害。



陳智燊夫婦宣佈有喜?

香港文匯報訊 陳智燊 (Jason) 去年10月與宋熙年 (Sarah) 拉埋天窗，昨晚這對夫妻又再上載合照到Instagram「放閃」。相中見Jason舉起3隻手指，似「OK」手勢，更問網民「what does it mean?」，至於Sarah則躲在老公背後，未能看到其腹部。即便如此，不少網民都猜測陳家將迎新成員，紛紛恭喜。